

唱响红色，坚定不移跟党走

——论传承红色基因、聚力脱贫攻坚

辛正平

党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。只有认真践行“四个意识”，带领广大干部群众坚定不移跟党走、跟习近平总书记走，坚决打赢脱贫攻坚战，我们就一定能够向党和人民交上一份高质量的答卷！

3月27日至28日，省委书记王国生到河南任职一周就来信阳调研。他认为来到多彩信阳，看红色受教育、看绿色长精神、看本色增底气、看特色识干部。他指出要牢记习近平总书记视察河南时的殷殷嘱托，传承红色基因，聚力脱贫攻坚，让老区人民过上更加幸福的生活。3月29日，市委召开常委(扩大)会议，认为省委书记王国生在信阳调研期间，向干部群众传播党的声音、传递党的关怀、宣传党的政绩，激发干部群众对习近平总书记、对党中央的深厚感情，引导干部群众坚定不移跟党走、跟习近平总书记走，为全市广大党员干部作出了表率。

“但愿苍生俱饱暖，不辞辛苦出山林。”回望四年前的那个春天，习近平总书记在河南调研时的殷殷嘱托言犹在耳：“要切实关心贫困群众，带领群众艰苦奋斗，早日脱贫致富。”“要着力做好‘三山一滩’扶贫开发工作，努力缩小城乡发展差距，推动城乡一体化发展。”“希望河南围绕加快转变经济发展方式和提高经济整体素质及竞争力，着力打好‘四张牌’。”“焦裕禄精神同井冈山精神、延安精神、雷锋精神等革命传统和伟大精神一样，过去是、现在是、将来仍然是我们党的宝贵精神财富，我们要永远向他学习。”习近平总书记的重要讲话和指示精神，饱含着对河南的殷切期望和亲切关怀，是统揽全局、做好河南工作的“总纲”，始终指引和激励着我们砥砺前行。习近平总书记的重要讲话和指示精神滋润着800万信阳老区儿女，根植于广袤的大别山区，必将“落地生根”，必能“开花结果”！

信阳是革命老区，全国14个集中连片特困地区之一，革命战争年代，为了新中国的成立，30多万信阳英雄儿女抛头颅、洒热血献出了宝贵生命。新中国成立以来，特别是改革开放40年来信阳发生了翻天覆地的变化，这些成绩都是在中国共产党领导下取得的。特别是党的十八大以来，信阳各项事业取得历史性成就、发生历史性变革，是习近平总书记掌舵领航的结果，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指导的结果。

传承红色基因，是坚定不移跟党走的内在需要；聚力脱贫攻坚，是坚定不移跟党走的具体实践。习近平总书记在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上深情地指出：“脱贫攻坚本来就是一场硬仗，而深度贫困地区脱贫攻坚是这场硬仗中的硬仗。”“以解决突出制约问题为重点，以重大扶贫工程和到村到户帮扶措施为抓手，以补短板为突破口，强化支撑保障体系，加大政策倾斜力度，集中力量攻坚，万众一心克难，确保深度贫困地区和贫困群众同全国人民一道进入全面小康社会。”我们必须深入扎实开展习近平总书记精准扶贫思想，带着信仰学，带着感情学，带着责任学，带着好的学风学，深刻领会精神实质，切实把习近平总书记的殷殷嘱托转化为信阳老区人民的自觉行动。

心向党中央，紧跟核心走。革命战争年代，信阳人民在党的领导下书写了“28年红旗不倒”的传奇，铸就了“信念坚定、对党忠诚、服务全局、勇于担当”的大别山精神，留下了许多珍贵革命事迹，蕴藏着深厚的政治文化内涵，不仅是信阳人民的精神财富，也是全国人民共同的精神财富。我们必须用好大别山革命教育资源，进一步挖掘其深厚的政治文化内涵，大力传承弘扬红色传统，唱响红色主题曲，使红色基因融入人们生活、融入血脉，化作打赢脱贫攻坚战的强大动力、不竭源泉。

不忘初心重在行，牢记嘱托贵在干。实践是检验真理的唯一标准，实干是考验干部的第一信号。迈进新时代，开启新征程。我们必须在深化改革中闯关夺隘，在脱贫攻坚中沉下身子，在转型发展中提升本领，敢打硬仗，能打胜仗，啃硬骨头，展大手笔。大力发挥“红色、绿色、本色、特色”优势，建设“多彩信阳”，力争全市脱贫攻坚整体工作走在全省前列。

高举旗帜跟党走，牢记嘱托加油干。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以新的精神状态和奋斗姿态，履行政治责任，展现使命担当，以决战决胜之势，全力打赢精准脱贫攻坚战，更好地造福信阳，添彩中原！

尚朝阳在第26届信阳茶文化节筹备推进会上强调 精益求精 注重细节 展示城市良好形象

信阳消息(记者 李浩) 4月16日,我市召开第26届信阳茶文化节筹备推进会,市长尚朝阳出席会议并讲话。

在听取茶文化节筹备情况汇报后,尚朝阳指出,要突出特色办节,茶文化节是“茶界的盛事、市民的节日”,要把市民办节的积极性调动起来,把节庆的气氛烘托起来。要突出主题办节,坚持“文化搭台、经贸唱戏”,统筹办好信商大会等经贸活动,充分发挥办事处、商会协调纽带作用,掌握信商真实情况,完善信商数据信息,广发倡议,应邀尽邀,用真心服务、热情招待,号召大家回乡创业,为家乡经济社会发展贡献自己力量。要营造氛

围办节,进一步加强城市推介,通过多层次、多方面媒体宣传,丰富多彩的茶歌茶舞展演等,展示城市良好形象。要提升形象办节,进一步做好百花园、环湖路等重点区域的环境整治工作,以良好形象迎接节会到来;充分发挥辖区办事处和基层党组织作用,把节会环境整治工作与创文创卫等有机结合起来,切实做到以节会促创建、以节会促管理;要加大督查力度,对影响市容市貌的关键环节,加大督查力度,确保及时整治到位。

尚朝阳强调,要精益求精,在筹办过程中要更加突出专业精神,精心策划,精心组织,用精心,干精细,求精品,务必做

到精益求精。要注重细节,细化方案、细化分工、细化时间,活动的每一个细节都要考虑周全,每一个文稿都要字斟句酌,以细微处体现我们的办事态度和水平。要服务周到,把接待服务工作作为展示我市形象的第一窗口,灵活服务、贴心服务、真情服务、微笑服务。要无缝衔接,各级各部门要加强联系沟通,需要几个部门共同完成的任务,要遵照分工,密切配合,形成整体联动效应。要落实责任,各级各相关部门要按照工作方案确定的工作职责,严格按照时间节点不折不扣完成工作任务。

王新会、谢天学、胡亚才、郑先明参加会议。

4月20日至31日,全市将安排不同形式的特色广场文化活动103场次 丰富茶文化节群众精神生活



信阳农林学院的学生们在积极排练颇具生活气息的茶舞。

本报记者
王安珂 摄

信阳消息(记者 向炜 朱媛秋) 本届茶文化节期间,除了开幕式的一台文艺演出外,我市还将在市中心城区及各县区文化广场组织丰富多彩的群众性文化活动。

究竟有哪些特色活动?筹备得怎么样了?记者一行就此进行了采访。

“4月20日至31日,全市将安排不同形式的特色广场文化活动103场次,如市中心城区将于4月20日晚在体彩广场举办全市特色广场文化活动启动仪式;浉河区将在环南湾湖十三里桥乡、董家河镇、浉河港镇、谭家河乡文化广场举行‘茶乡欢歌唱幸福’文艺展演活动;商城县在主要茶叶产地西河结合当地旅游产业,面向当地群众和游客,举办茶文化节广场演出;罗山县在世序广场、

新县在新县广场、固始县在陈元光广场等都组织有本地特色的广场文化演出活动。”市文广新局艺术科科长刘义俊介绍说。

“本届茶文化节坚持以人民为中心的工作导向,突出‘茶界的盛事、市民的节日’主题。我们以满足人民群众美好精神生活需要为出发点,突出群众参与、吸引群众参与、方便群众参与。”在平桥区世纪广场前,正在这里督导广场文化活动的市文广新局党组成员夏长江告诉记者,“从我们近期在各县区督导‘茶乡欢歌’系列群众性文

化活动的情况看,各地和高校组织的活动形式多样,特色浓郁,排练期间吸引了众多群众参与,反响非常好。”

在信阳农林学院,由该校团委组织的一群学生正在排练茶舞。对于学生的表现,指导排练的该校团委书记王鹏给予了积极评价:“尽管我们农林学院没有专业的艺术生,但学生们肯努力,茶舞表演具有生活气息,表演方式喜闻乐见,为丰富群众文化生活,增添节日气氛,我们尽心尽力,乐此不疲!”

